

Erratum

Erratum to 'Statistical analysis of data pertaining to complex state systems by stepwise regression with reformulated parameters; Application to spectroscopically monitored hemoglobin oxygen binding data'¹

[Biophysical Chemistry 70 (1998) 185–201]²

William G. Gutheil*

Department of Biochemistry, Meharry Medical College, Nashville, TN 37208, USA

Received 8 May 1998

Due to circumstances beyond the control of the author, a number of errors occurred during the production of this paper:

p. 186

Scheme 1., Caption A, 'assemble' should be 'assembly'

p. 192

Table 2: Heading of second column should read 'Reformulated ΔG° s of assembly', under 'Reformulated total ε s of species', the entry for TOO should be ' $\varepsilon_t + 2\Delta\varepsilon_o + \Delta\varepsilon_{oo}$ '. The entry for TOOO should be ' $\varepsilon_t + 3\Delta\varepsilon_o + \Delta\varepsilon_{oxo} + \Delta\varepsilon_{ooo}$ '.

p. 194

Table 4, entry for O2E3 submodel under AC should be 1.47 not -1.47

p. 195

Table 5, in the submodel column, the entry under the O2.2E5 should be O2.2E6

Table 5, entry for O2.2E4 under $\Delta\varepsilon_{ooo}$ should be blank not —

p. 196

Second column, third line '(observed/predicted values)' should be '(observed-predicted values)'

Table 6, footnote b, 'larger case' should be 'roman font' and 'smaller case' should be 'italicized'

p. 197

Table 7, caption, 'Adair' should be 'square'

Table 7, entry for $\varepsilon_t + \Delta\varepsilon_o$ under $+oo$ should be $4.60e-4$ not $4.60e-$

¹This work was supported by Grant 5D34 MB00003 from the Human Resources and Services Administration. This manuscript is dedicated to the memory of Linus Pauling (1901–1994), and to his contributions towards our understanding of macromolecular structure and function.

²PII of original article: S0301-4622(97)00120-8

*Corresponding author. Tel.: +1-615-327-6749; fax: +1-615-327-6442.